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Бог је створио зелене шуме, шарено цвеће, величанствене високе планине, богате 

водопаде, жуте прерије, огромна мора и безброј других лепота природе које 

представљају изузетна уметничка дела створена за људе. Сви ти чудесни 

феномени дати су људима да би били срећни и захвални. 

 Али постоји један велики човеков непријатељ који их спречава да буду срећни и 

који их наговара на непослушност Богу тако што их стално обмањује разним 

обећањима. Тај човеков непријатељ жели да човек живи тешко и то ће трајати 

све до нестанка света. Тај непријатељ жели да покаже људима да су зло и 

разноразне гадости исправни и да озакони те појаве. Он је формулисао опасна 

учења где се уче свакакве изопачености и изопачене идеје. 

Тај сурови непријатељ је Луцифер (Сатана, Ђаво) који је избачен из Божјег присуства и 

његово опасно и крваво учење зове се сатанизам. Сатанаизам као Сатанино крваво 

учење је у ствари непријатељство према чове- чанству. У Библији су демони или пали 

анђели бића која покушавају стално да одврате човека од правог пута. Предводник тих 

демона је Сатана. Он се побунио против Бога кад је Адам био створен са статусом 

створења. Сви су прихватили тај статус створења једино је Луцифер то одбио. Није 

хтео да прихвати статус створења јер је хтео да се изједначи са Богом. Због 

непослушности он је избачен из Божјег присуства и име му је промењено у Сатану што 

у преводу значи обмањивач како је и написано у Библији где је записано о његовом 

присуству и понашању. 

Тада је он почео да наговара људе и анђеле против Бога. По библијским извештајима 

Сатани ће бити дозво- љено овакво понашање све до Судњег дана. Бог је одредио да ће 

Сатана и сви они који га прате бити уништени због због своје страховите 

деструктивности. Сатана који је одмах почео своје активности, он ће их наставити све 

до судњег дана. Он се увукао у животе многих људи да би их преварио, скренуо са 

правог пута, ставио је страх у њихова срца, преварио многе а неке потпуно увукао у 

своје редове. 

Важно је бити свестан његовог постојања. Сата- низам је име за пут, за оне које је 

Сатана завео и који су пошли тим путем, путем сатанизма. Ако погледамо историју 

сатанизма видећемо да је то мрачна историја сатанизма. Ако се питате шта је у ствари 

сатанизам најкраћи  одговор је да је то учење где се узима за обожавање Сaтанe за Бога. 

Тај изопачени поглед који одбацује Бога и библијске вредности и прихвата Сатану и 

оне ствари за које Библија каже да су грозне и узима Сатану за свог господара зла. 

Сатанизам су практиковали као своје учење и понашање у свакој цивилизацији и 

култури од постанка људског друштва. Његов најјачи утицај је почео од  14-тог века, па 
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је трајао све до краја 16-тог века када се сатанизам огледао у лику безброј врачара које 

су се окренуле од библијских вредности религије а све су оне обожавале Сатану. 

После 1880. године у Француској, Немачкој, Енглеској, Америци и многим Европским 

земљама сата- низам је постао добро организован и проширио се међу онима који су 

тражили алтернативне религије и веровања. Ту се није завршило, већ напротив 

обожавање Сатане се наставило  и у 19-том веку као традиционални сатанизам, а затим 

и у малим изопаченим сектама које су одступиле од њега. Сурови обреди које су 

врачаре и други безбожни људи радили, жртвовање деце и одраслих људи Сатани, црне 

мисе и други обреди тајно су се преносили са генерације на генерацију. 

Први симбол сатанизма је дрвени Римски бог Бахомет. Он је временом постао симбол 

свих оних који обожавају Сатану. Бог са козјом главом свима нама је препознатљив. 

Други симбол је пентаграм, наопака петокрака у кругу са два горња крака који 

представљају рогове. 

Први који су усвојили ове симболе били су витезови Темплари које је 1311. године 

Католичка црква оптужила за обожавање Сатане и распустила их је као ред Темплара. 

Друга организација били су масони који вековима буде радозналост својом 

тајновитошћу и необичним ритуалима. Постоје блиске везе између те две организације, 

јер су масони настали од Темплара. Кад је Црква забранила Темпларе они су наставили 

да и даље постоје, али тајно и на крају су се претворили у масонерију. То је тајновита и 

хијерархијски устројена организација. Они врше обреде сличне сатанским и обожавају 

истог бога Бахомета. Многи сатанисти постали су масони. 

Сатанисти су изашли из своје тајновитости на улице и нагло шире своја схватања и 

поглед на свет преко безбројне литературе коју умножавају, користе сва средства 

информисања а највише интернет. То није клуб неких неваљалаца или безазлених 

мангупа, то је свесна идеолошка организација заснована на идеолошким темељима. 

Како је време одмицало они су постајали све јачи и све боље организовани тако да су 

1960-те године постали јавни организовани покрет у Америци. 30. 4. 1966-те године у 

Калифорнији је основана прва Сатанска црква. Њен организатор и првосвештеник је 

био Антон Шандор Левје. Прогласио се за црног Папу. Он је поред многих 

сатанистичких књига написао и  Сатанску Библију која се једно време у Америци више 

читала него права Библија. Само у Америци има  на десетине хиљада организованих и 

активних појединаца. 

Шта је то што карактерише све њих без обзира да ли су организовани или не? Сви 

сатанисти су атеисти и материјалисти. Они верују у дијалектички материјализам, 

(дијалектика је наука о кретању), значи кретање материје из једног облика у други. 

Значи сви су атеисти, не верују у Бога и постојање свих метафизичких бића. Верују 

само у материју, у оно што је видљиво. Што ће бити интересантно за Вас драги 

читаоче, они не верују у Сaтaну као стварно биће, многи не верују у постојање Сaтaне, 

али сви верују у зло. Они обожавају Сaтaну, али многи не прихватају да он постоји. 

Ако не верују у постојање Сатане а обожавајују га шта је онда Сaтaна за њих? За њих је 

Сaтaна симбол непријатељства које они изражавају према религији, али они имају своју 

религију! Сатанизам је атеистичка религија као и свака друга религија. Они не верују у 
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постојање Бога, сaтaне, анђеле, зле духове, виле и демоне. Сатанизам је најкраће речено 

материјализам. Ми обожавамо себе. 

Сатанизам је производ материјализма и материја- листичке филозофије која се 

проширила крајем 19-тог века. Сатанизам се заснива на Дарвиновој теорији еволуције. 

Кад се појавио Дарвин са својом теоријом тада се сатанизам почео убрзано развијати. 

Сатана је симбол човека како му то диктира његова телесна природа. Сатанизам 

користи израз за човека, телесна звер. Ако је то тако онда напад једног човека на другог 

или силовање је исправно понашање, јер се човек понаша као дивља звер. Човек је 

дивља животиња која живи у складу са својим апетитима. Људи и животиње имају исто 

порекло и ми смо само део животињског царства. Из досад реченог извлачи се 

закључак да су погледи на свет сатаниста и Дарвина исти. 

Сатанизам се може сматрати једним обликом социјал-дарвинизма, теорије или сада 

религије која хоће да промовише права најјачих да доминирају над слабијим јер је то 

начин на који ће човечанство напредовати и сачувати биолошку врсту, где је човек 

предводник биолошке еволуције. По том принципу социјал-дарвинизма то је опстанак 

најприлагодљивијих и то би била прва мрачна веза између сатанизма и Дарвинизма. 

Други крвави савез је савез сатанизма са фашизмом. То није ништа необично ако знамо 

да се фашизам заснива на социјал-дарвинизму. Свет је постао арена сукоба између 

разних раса. Фашизам се усавршио са учењем Ничеа који је негирао моралне вредности 

и сматрао да свет уместо морала треба да води сила и да они који имају власт то треба 

да спроводе. 

Ако се питате како то да је сатанизам успео код многих младих, одговор је једноставан. 

Дарвинова теорија се учи у свим школама света. Сад је време да извучемо и неки 

закључак о сатанизму. 

Почетна тачка сатанизма је кад људи почињу да се дистанцирају  од религије. Они који 

негирају постојање Бога биће агресивни као дивље животиње, а човек који прихвата те 

вредности довољно је да падне под мистичне утицаје сатанизма. Борба против 

сатанизма је борба идеја да се млади људи уче о изопачености тог учења и да се уче о 

постојању Бога и то ће их спасти од обмана како их учи Дарвинизам. Они који се 

окрену Богу њима не може никакав утицај сатанизма да нашкоди. Кад дође Судњи дан 

Сатана ће одбацити све своје следбенике. 

Дип.пол. Витомир Васић проф. / Васељенска  

 


